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Voici une liste de notes. 12 10 15 7

v N,
S Calcule la moyenne de ces notes.
9 v ma E i
§§ -3a-5a= (-2)%= ' 6a + 2b + 2a-8b =
6 1 1
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é £ %) 3,147 x100 = 541000 = \J9 +16 = ... o = 12
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S @) (62+82)x(-6): (-5)2+ 7 x(-2)=
Exercice 1 : Derriére la feuille. | Exercice 3 : N
! - - (MN)//(13)
'%’ ~ SR=6,4cmet ST =8 cm. Calculez RT. ! ON =3 cm, OM = 4 cm N
:5 ,v: E OI-= 4,5 cm.
E y R \ Calculez OJ.
L 0 .. /...
3 , 1 ® Donc d'aprés la propriété
2 S T ide e
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§ ~ Exercice 2 : Derriére la feuille. , © On obtient ©
2 @ Le triangle LMN est-il rectangle ? R
£ !
S Prouvez - le par le calcul. o
© LN=4cm MN=9,6cm ML=104cm
Complete le tableau
Agfésv::s 14ans | 15ans | 16ans | 17ans | Totadl 15 16 14 14 15
w &5 . 14 15 14 14 17
R 7/ Effectifs
£ - 16 17 15 15 16
8 & Pourcentage
3 S 15 15 17 15 14
S %) b) Quelest le pourcentage d'éleves qui ont 15ans ? ........ 16 16 16 15 17
+—
§ @ c) Quel est I'effectif des éleves qui ont moins de 16 ans ? ..........
d) Calcule la moyenne de I'dge des éleves de cette classe. Ecris ton calcul.
Programme de calcul : : 3X+2 +4x=
V Je pense a un nombre, je le multiplie par 3, j'ajoute 5 au résultat. BX+4x | Tx+2 | 9x L ox+ 7
;% %2 a) Applique ce programme de calcul au nombre 7. : 3(2x+4 ) . :
s @@ 6x+4 | 10x | 6x+12
—g -/ b) Quel est le nombre pour lequel on obtient comme : :
e 21x+ 15 =
@ résultat 12,5. *
36x i 3(7x+5) i7(3x+15)
g Ondonne  f(X)= X2 -1 .
“ a) Calcule £( 5)enremplagant X par 5 dans I'expression de f(X) ; Calcule f( -8).
_g 1; b) Quelle est I'image du nombre 10 ?
+-
(3]
ug_ o ¢ At-on f(7)=507?

d) Pour quelle valeur de X a t-onf(X)= 35 ?



